FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT CURRICULUM AT UNDER GRADUATE
LEVEL

1) Do you feel that there was need to change the syllabus from Semester
system to choice based credit system?

Yes( ) No( ) Partly ( )

N

75/ o+ . 1s/
2) Do you feel that the existing curriculum in CBCS will bridge the gap
between industry and academic?
Yes () No( ) Tosome extent( )
4o +f, 10 -7_ 45~ e
3) Do you feel that the curriculum should be updated frequently?
Yes( ) No( ) Not much ( )
s 7 0o . 15T

4) Whether at any time you discuss about curriculum in your department
with your colleagues?

Yes( ) No( ) Sometimes ( )
Lro y. 09 Y' 20 /a
5) Do you think that present syllabus has the following features?
g/ s 20Y .
a) Employability skill yes ? ) No( ) maybe ( )
P 0~/ Y.
b) Life skills . yes(SO{ No (l { may be (30)/
o, oV, — .
c) Knowledge skills yes (C{S‘ { No ( : ) maybe ( S~)/
\,' S-‘ o 3 “3
d) Application skills yes ( 9‘3 No ( /) may be ( 3_/

6) Do you feel that present syllabus of CBCS will improve the quality
education of Goa University at undergraduate level?

Yes (éo{. No ( S-;/' May be ( %J/

7) Whether at any time you have discussed with your association about

issues related to the curriculum.
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Yes( ) No( ) Sometimes ()

8) Do you feel that curriculum of CBCS will give choice to students in

choosing their subjects?
65 /- s 20/
Yes( ) No( ) Maybe( )

9) Do you feel that the present curriculum is ideal for Goa university students
to compete at the National level?

25, 25/, Lo V.
Yes (7 ) No( ) Maybe ()

10) Do feel that the examination pattern of CBCS will create impact on
the performance of students during the examination?

AR V. .
Yes( ) No(Bﬁ)) May be ( )-’—fS“ /‘

11) Do you feel that the students with CBCS curriculum will face the
challenges at national level in competitive examination?
B et By
Yes( ) No( ) Maybe( ) '
12) Are you satisfied with the curriculum of the CBCS introduced by
Goa University? .
3QY. 5/ Hf/
Yes( ) No( ) To some extent ( )
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How often do you feel the Curriculum should be
revised?

Do you feel that the curriculum is designed in such a
manner that it creates an interest in learning of the
subject?
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Do you feel that the curriculum has a scope for
improving employability?

Do you feel that the curriculum gives enough
weightage for theoretical and application
knowledge?

No

Mayby

Whether the curriculum was supported by adequate
Library resources?

Yes

Does the curriculum provide learning values (in
terms of knowledge, concepts, manual skills)
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How often do you feel the Curriculum should be Do you feel that the curriculum gives enough
revised? weightage for theoretical and application
knowledge?
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Between 25 years »
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Every Year

Do you feel that the curriculum is designed in such a Whether the curriculum was supported by adequate
manner that it creates an interest in learning of the Library resources?
subject? '
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Does the curriculum provide learning values (in
erms of knowledge, concepts, manual skills)
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verall rating of curriculum
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How often do you feel the Curriculum should be Do you feel that the curriculum gives enough
revised? weightage for theoretical and appllcatlon
) knowledge?

Mo

Do you feel that the curriculum is designed in such a Whether the curriculum was supported by adequate
manner that it creates an interest in learning of the Library resources?
subject?

S

Does the Curriculum have a practical approach? Does the curriculum provide learning values (in
terms of knowledge, concepts, manual skills)
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Parent Feedback on Curriculum
Year:2018-19

Total No of respondents: 105

1) Are you aware of the CBCS(Choice Based Credit System) system introduced by the Goa
University at the Under Graduate level?

Yes 84%
No 8%
Partly 9%

2) Do you feel that the curriculum has a scope for improving employability?

Yes 66%
No 14%
Not Much 19%

3) Whether at any time you discuss about curriculum with your child?

Yes 44%
No 37%
Sometimes 18%

4) How often do you feel the Curriculum should be revised?
Every Year 25%
Between 2.5 Years 25%
After 5 Years 44%

5) Does the Curriculum have a practical approach?
Yes 58%
No 35%

6) Has your child at ant time complained about the curriculum to you?

Yes 16%
No 64%
Sometimes 17%

7) Whether at any time you have discussed with the faculties about the issues related to the
curriculum?

Yes 13%
No 54%
Sometimes 30%

8) Overall rating of curriculum

Poor 3%
Satisfactory 19%
Good 71%
Excellent 5%
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\q[umni Feedback on Curriculum
Year:2018-19
Total No of respondents: 73

-
‘

1) Do you feel that the curriculum has a scope for improving employability?

Yes 78%
No 0%
Not Much 21%

2) How often do you feel the Curriculum should be revised?
Every Year 74%
Between 2.5 Years 19%
After 5 Years 5%

3) Do yu feel that the curriculum gives enough weightage for theoritical and application knowledge?
Yes 81%
No 7%
May be 10%

4) Do you feel that the curriculum is designed in such a manner that it creates an interest in learning of

the subject? -
Yes 81%
No 8%

May be 10%

5) Whether the curriculum was suppoted by adaquate library resources?

Yes 100%
No 0%

6) Does the curriculum have a practical approach?

Yes 79%
No 21%

Yes 85%
No 0%

May be 15%

8) Overall rating of curriculum

Poor 0%
Satisfactory 8%
Good
Excellent [
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Employer Feedback on Curriculum
Year:2018-19
Total No of respondents: 34

1) Are you aware of the éhoice Based Credit system introduced by the Goa University at under graduate
level?

Yes 65%
No 15%
Partly 18%

2) Do you feel that the curriculum should be updated frequently?
Yes 76%
No 6%
Not Mutch 18%

3) Do you feel that the curriculum should be design according to the needs of the industry?

Yes 91%
No 0%
Sometimes 9%

4) Do you think that present syllabus has the following features?

a) Employability skill
Yes - 68%
No 3%
May be 21%
b) Life skills
Yes 59%
No 6%

May be 26%

c) Knowledge skills
Yes 71%
No 0%
May be 24%

d) Application skills
Yes 56%
No 3%
May be 35%

5) Has your employee at any time refused any work due to the mismatch between the curriculum studied
and work assigned?

Yes 21%
No 47%
Sometimes 26%

6) Whether at any time you have discussed with youfjassociation or chamber of commerce about issues

related to the curriculum?
Yes 18% /
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No 62%
Sometimes 21%

7) Do you think that the on the j?b training/ internship should be the part of Curriculum?

Yes 91%
No 6%
Sometimes 0%

8) Do you think that the present curriculum is ideal for Goa university students to compete at the National level?

Yes 35%
No 9%
May Be 50%

9) Do you think the Govt. has an appropriate policy for higher education in Goa?
Yes 38%
No 9%
May Be 44%

10) Are you willing to recruit fresh graduates through campus recruitment?
Yes 35%
No 6%
May be 53%

11) Do you fill that present syllabus has adequate balance between theory and practical?
Yes 56%
No 6%
May Be 32%

12) Which type of Subjects Do you think that practical approach is absolutely essential for B.Com graduate?

a) Financial Accountancy
Yes 76%
No 0%
May be 21%

b) Cost Accounting

Yes 74%
No 0%
May be 21%

c) Mercantile Law

Yes 50%
No 0%
May be 38%

13) Overall rating of curriculum
No practical knowledge 41%
Subject Knowledge is lacking 9%
Casual approach of students 21%

High expectation about salary 26% /
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